Hara npoBenenus npopepku:
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Bonpoc Jda/ner
Hmeerca v B opranmsanym yTBEpARAeHHOE 10-1HEBHOE MEHIO?
A) Nla, Ans BCEX BO3PACTHBIX TPYIIN U PEKHMOB (YHKUMOHMPOBAHHSA OpraHU3aLHK Y7
B) na, Ho Ge3 ydera BospacTHBIX rpynmn
B) mer
BeiBewweno i yTeepxaentoe 10-1HeBHOE MeHIO L O3HAaKOMJICHHUs POJMTENEH U JeTei?
A) na Fep
e
7
B) ner
BeisemeHo 1 exxenHeBHOE YTBEPHKACHHOE MEHIO B YIOGHOM JUIA 03HAKOMJICHHA POAMTEel U neTelt MecTe?
A) na a4
B) Her '
B MeHIo oTcyTeTBYIOT NOBTOpE! 607
A) 1a, o BceM IHAM IR
[

B) HMeI0TCA NOBTOPEI B CMEKHBIE THHU

B) Her

B MemHio oTcyTeTByior 3anpemennsie 6moma 1 MPOIYKTEI

A) ma

B) et

CooteeTcTBYeT /11 hakTHUECKOE KOMHYECTBO NPHEMOB IHIIH YTBEDKAECHHOMY MEHIO?
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A? na k=
B) ner [

EcTb 111 B oprasmsaumu npukas o cosnanuu u nopszke pabotel 6pakepaxHoii koMuccuu?

A) na 3

B) wer

OT Bcex JIH mapTHii MPHrOTOBNEHHBIX G0 CHUMAETCS 6pakepax?

A) na

L/’/-’/:z_f

B) mer

BuIABIUIHCE M (akTl He Alomycka K peanusaluH GO M MPOIYKTOB MO pe3yabTaTaM paboThl OpakepaxHO

KOMHCCHH (32 NEPHOJ He MeHee Mecaua)?

A) HeT




B) na

10

Co3naHel 1M YCJIOBMA [UIS OPraHM3alMHM NMUTAaHHA NeTell ¢ yueToM ocobeHHOCTel 3M0poBhA (caxapHbiii quaber,

MMIIEeBLIE alUIEPrum)?

A) na

b) mer
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[TposoauTCs 1M yGopKa NOMELIEHHH NOCTIE Ka)A0To pHeMa TTHIu?

A) na

&1
///_4-,’_/.

b) mer
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Kavecteenno nu MnpoBEICHa yﬁopxa NOMELLEHHH 171 IpHeEMa IMHIIH HA MOMEHT paﬁom KOMHCCHH?

A) na

B) ner
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OGHapy}KP[BaJ'IHCL JIA B MOMEMIEHUAX IUIA IIPHEMA MHIIH HACEKOMBbIE, IPHI3YHBI H CIIEALI HX JKHU3HENEATETEHOCTH?

A) HeT

B) na

CosnaHel 4 yCOBHSA 1S COOMIONEHHS AETEMH MPABKIT IMYHOM IMrHEHbI?

A) na

»

0
N
=N

B) et
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BuisBIsIKCE 1M 3aMeYaHus K COOMIOJIeHUIO JeTEMHU OpaBMl THYHON THTHEHBI?

A) Her

SLET]

B) na

BrisBIAIHCE JTH NpH CPaBHEHHH PEAIM3yeMOro MEHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (1)8.[('[']:1 HCKIMIOYEHHA OTOEJIBHBIX

6mon u3 MeHo?

A) HeT

B) na
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HWMenu 1 akTel BBIIAYH AETAM OCTHIBIIEH MHIIH?

A) Het

SLEF7—

b) na
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